
DEDEK MRAZ PRIHAJA V ZMAJKOVO KRALJESTVO 

TERMIN: 20.12.–22.12.2024 

Pridružite se nam na čarobnem potovanju v "Zmajkovo kraljestvo", kjer nas bo obiskal Dedek 

Mraz! Ta posebna praznična dogodivščina otrokom ponuja priložnost, da spoznajo Dedka 

Mraza in se potopijo v svet božične magije. 

 

ZMAJKOVO PISMO DEDEKU MRAZU 

V posebnem kotičku Zmajkovega kraljestva bodo otroci lahko s pomočjo Zmajka napisali 

svoje pismo Dedku Mrazu! V tej čarobni delavnici bodo najmlajši izrazili svoje praznične želje, 

risali, pisali in okraševali pisma s posebnimi nalepkami in bleščicami. Na koncu bodo pisma 

svečano poslana iz Zmajkove pošte naravnost na Severni tečaj, z blagoslovom najboljšega 

Zmajkovega prijatelja – Dedka Mraza! 

 

ZMAJKO ČAROVNIJE 

Odpravimo se v vasico Dedka Mraza! Otroci bodo s pomočjo škratov in njihovih skrivnosti 

ustvarili maketo čarobne vasice Dedka Mraza v ustvarjalni delavnici za družine. 

 

DELAVNICA BOŽIČNIH OKRASKOV Z ZMAJKOM 

Pridružite se "Zmajkovi Božični Delavnici" in se potopite v svet ustvarjalnosti! Otroci bodo 

izdelovali unikatne božične okraske s pomočjo Zmajka in naših izkušenih mentorjev. Ta 

zabavna delavnica spodbuja domišljijo, prinaša veselje in omogoča otrokom, da ustvarijo 

čudovite izdelke, s katerimi bodo okrasili svoje domove. Ustvarite nepozabne spomine in 

ujemite praznično čarovnijo skupaj z nami! 

 

ZMAJKOVA BOŽIČNA ISKANJA 

Zmajko nas popelje v pravljični svet, kjer bomo iskali skriti božični zaklad. Skupaj z Zmajkom 

bodo družine reševale uganke, iskale namige in premagovale izzive, da odkrijejo čarobne 

predmete in razkrijejo praznične skrivnosti Zmajkovega kraljestva. 

 

OKRASIMO BOŽIČNO DREVESCE Z ZMAJKOM 

Pridružite se "Zmajkovemu okraševanju božičnega drevesca" in postanite del božične 

čarovnije! Otroci bodo skupaj z Zmajkom krasili čudovito božično drevo z barvnimi 

kroglicami, bleščečimi trakovi in svojimi ročno izdelanimi okraski. Ta vesela aktivnost 

spodbuja ustvarjalnost in skupnost, zaključek pa krona skupinska fotografija pred bleščečim 

drevescem. 

 



ZMAJKOVA BOŽIČNA ZABAVA ZA OTROKE 

Pripravite se na veselo večer z otroško diskoteko in družinskimi igrami! Najmlajši bodo plesali 

na svoje najljubše uspešnice v prazničnem ritmu, ob tem pa uživali v smehu in zabavi. 

Družine bodo lahko sodelovale v zabavnih skupinskih igrah, ki prinašajo radost in povezanost. 

 

ZMAJKOVA BOŽIČNA PRAVLJICA 

TERMIN: 27.12.–29.12.2024 

ZMAJKOVA BOŽIČNA DOMIŠLJIJSKA DELAVNICA 

Razvijte otroško ustvarjalnost in domišljijo v čarobni delavnici Zmajkova božična domišljija! 

Skupaj z Zmajkom bodo otroci ustvarjali in ilustrirali svoje zimske pravljice o čarobnih bitjih in 

čudežnih stvorih iz okolice Trakoščana. 

ZMAJKO ČAROBNE ČAROVNIJE 

Otroci se bodo s pomočjo Zmajka učili skrivnosti malih čarovnij in trikov – od priprave 

"čarobnega" prahu do izdelave prazničnih napitkov v čarobnih barvah. 

 

KUHAJMO Z ZMAJKOM! 

Pridružite se praznični kuharski delavnici, kjer bodo otroci postali pravi mali slaščičarji! Ob 

pomoči Zmajka bodo oblikovali in okraševali božične piškote, ki bodo odišavili vsak kotiček z 

vonjem po cimetu in vaniliji. 

 

ZMAJKOVA PRAVLJIČNA OLIMPIJADA 

Pridružite se Zmajkovi pravljični olimpijadi in se preizkusite v razburljivih družinskih izzivih! 

 

ZMAJKO PIŽAMA PARTY! 

Pripravite se na najbolj udobno zabavo – Zmajko Pižama Party! Otroci bodo prišli v svojih 

najljubših pižamah, pripravljeni na večer poln smeha, plesa in zabavnih iger z Zmajkom. 

 

ZIMSKA ČAROVNIJA Z ZMAJKOM 

TERMIN: 01.01.–06.01.2025 

ZMAJKO MEET & GREET 

Doživite nepozabno srečanje z Zmajkom, prijaznim čuvajem Trakoščanskega jezera. 

PLAVAJ KOT ZMAJ! 



Udeležite se Šole plavanja za otroke, kjer bodo najmlajši pod strokovnim vodstvom osvajali 

osnove plavanja v varnem okolju. 

ZMAJKO V DIVJINI 

V zabavni in poučni naravni avanturi bodo otroci raziskovali okolico dvorca Trakoščan in iskali 

skrivnosti narave. 

 

ZMAJKO MASKIRNA ZABAVA 

Pripravite se na čarobni maskenbal, kjer bodo otroci in družine uživali v plesu, igrah in 

nepozabnem vzdušju skrivnostnih mask! 

 


